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Vragen ex artikel 33 Reglement van orde Gemeenteraad Midden-Drenthe

Wijster, 23 december 2021 


Geacht College,

Wij kennen onze gemeente als een gemeente die het welzijn van haar inwoners hoog in het vaandel heeft. Daar zijn wij als PvdA trots op. 

In deze tijd van veel COVID-19 besmettingen en een nieuwe lockdown worden mensen opgeroepen om met regelmaat en uit voorzorg zelftesten te doen. Wij snappen dit belang. Tegelijkertijd kosten deze testen geld. Voor dit soort extra, onverwachtse uitgaven heeft niet iedereen budget beschikbaar. Bijvoorbeeld als je als gezin moet rondkomen van een laag inkomen. Of als je een uitkering hebt. 

Wij willen niet dat er ongelijkheid ontstaat op dit punt, zeker niet omdat het om gezondheid van mensen gaat. Daarnaast zien wij dat er steeds meer gemeenten zijn die gratis zelftesten verstrekken aan specifieke doelgroepen. 

Daarom stellen wij u de volgende vragen: 


1	a) Heeft u gedurende de pandemie al gratis testen verstrekt? 
b) Zo ja, was dit eenmalig? En heeft u de indruk dat hiermee de doelgroep is bereikt? 

2	a) Bent u het met de PvdA eens dat er in de komende periode testen ter beschikking gesteld moeten worden aan inwoners met lage inkomens, en bij voorkeur met enige regelmaat? 
b) Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 
c) En zo ja, hoe kan de verspreiding van de testen zo snel mogelijk georganiseerd worden?


Namens de fractie PvdA Midden-Drenthe, 

Tineke Posthoorn
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